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	Αναζήτηση στο siteΑναζήτηση


	ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΩΝ

			ΑΙΤΗΣΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ (για εκτύπωση)




Πατήστε εδώ να διαβάσετε τις λεπτομέρειες για την ασφαλιστική κάλυψη των φωτοβολταϊκών




Έκπτωση στην ασφάλιση κατοικίας και αυτοκινήτου



		
	ΣΗΜΑΝΤΙΚΑ

ΕΓΓΡΑΦΗ ΣΤΟΝ ΠΑΣΥΦΩΣ
	 

ΑΛΛΑΓΗ ΚΥΡΙΟΥ Φ/Β ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΣΤΕΓΗΣ

	Γίνετε Μέλος στην κοινότητα & ομάδα μας στο Facebook:
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	ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΝΕΑ

	Ο ΠΑ.ΣΥ.ΦΩ.Σ σας προσκαλεί στη ΓΕΝΙΚΗ  ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ των ΝΟΜΩΝ ΚΟΖΑΝΗΣ & ΦΛΩΡΙΝΑΣ  28 Μαρτίου 2024
	ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΕΚΛΟΓΟΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ Ν. ΗΛΕΙΑΣ  31 Ιανουαρίου 2024
	ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΕΚΛΟΓΟΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ Ν. ΑΡΤΑΣ  31 Ιανουαρίου 2024
	ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΕΚΛΟΓΟΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ Ν. ΤΡΙΚΑΛΩΝ  31 Ιανουαρίου 2024
	ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΕΚΛΟΓΟΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ Ν. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  31 Ιανουαρίου 2024
	Ο ΠΑ.ΣΥ.ΦΩ.Σ σας προσκαλεί στη ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ του ΝΟΜΟΥ ΔΡΑΜΑΣ  31 Ιανουαρίου 2024

 
	ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΑ ΝΟΜΙΚΟΥ ΑΓΩΝΑ

			Συμφωνητικό συνεργασίας ΠΑΣΥΦΩΣ με Δικ Αντωνακόπουλο Δελλή




Συμφωνητικό Συνεργασίας με δικηγορική εταιρεία Μεταξά






		
	ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΑΡΧΕΙΟ EXCEL ΑΓΩΓΩΝ & ΣΥΝΔΡΟΜΩΝ ΜΕΧΡΙ ΚΑΙ ΤΗΝ 1η ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2019

			Τα μέλη μας που συμμετέχουν στις ήδη κατατεθείσες Αγωγές - Ασφαλιστικά - Εξώδικα μπορούν να παρακολουθούν την εξέλιξη της υπόθεσης τους σε κατάλληλα διαμορφωμένη λίστα, (παρακαλούμε δείτε ΕΔΩ) Στη συγκεκριμένη λίστα, στις αντίστοιχες στήλες, παρακαλούμε χρησιμοποιείστε:


- τα δύο (2) πρώτα γράμματα του ονόματος σας


- τα δύο (2) πρώτα γράμματα του επωνύμου σας


- τα πέντε (5) τελευταία ψηφία του ΑΦΜ σας (στην αντίστοιχη στήλη είναι σε αύξοντα αριθμό για να εντοπίσετε ευκολότερα την περίπτωσή σας)



		
	Συνδρομές Μελών ΠΑΣΥΦΩΣ

			Αγαπητό μέλος

Στήριξε με την ετήσια συνδρομή σου των 10 ευρώ τη λειτουργία του ΠΑΣΥΦΩΣ. Tο ποσό πρέπει να κατατεθεί στον παρακάτω λογαριασμό:





ΠΕΙΡΑΙΩΣ: 6213-135718-667, 

ΙΒΑΝ: GR38 0171 2130 0062 1313 5718 667, 


Δικαιούχος: ΠΑΣΥΦΩΣ





Ως αιτιολογία κατάθεσης πρέπει να αναφέρεται:
ΑΦΜ του μέλους του Συλλόγου / Επώνυμο - Όνομα του μέλους του Συλλόγου.


		
	Νομική συμμετοχή

			Συνεχίζουν κανονικά οι αιτήσεις των ιδιοκτητών φ/β στέγης για την συμμετοχή στον νομικό αγώνα. Η φόρμα συμμετοχής είναι ανοιχτή. Η μαζικότητα είναι η δύναμη μας. Δείτε εδώ όλες τις λεπτομέρειες για την συμμετοχή σας στον νομικό αγώνα του ΠΑΣΥΦΩΣ!


		
	Ενημερώσου και δήλωσε ότι συμφωνείς και εσύ με την επιστολή διαμαρτυρίας του ΠΑΣΥΦΩΣ
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1) 42.000 νοικοκυριά υπέγραψαν με την πολιτεία συμβάσεις με εγγυημένες τιμές για την παραγωγή πράσινης ενέργειας από μικρά φωτοβολταϊκά στέγης, ωστόσο οι συμβάσεις αυτές σύντομα παραβιάστηκαν και οι τιμές μειώθηκαν έως 40%, 

2) νοικοκυριά παγιδεύτηκαν στις συμβάσεις της ΔΕΗ και σήμερα πολλοί δυσκολεύονται να κάνουν απόσβεση ή άλλοι έχουν ακόμα και ζημία, ανάμεσά τους άνεργοι και δανειολήπτες,

3) χιλιάδες νοικοκυριά με Φ/Β στέγης βρίσκονται στα δικαστήρια,

4) τα Φ/Β στέγης αν και πλεονεκτούν έναντι των μεγάλων έργων ΑΠΕ στην ανάπτυξη της πράσινης ενέργειας και στην προστασία του περιβάλλοντος, ελάχιστα εγκαθίστανται σήμερα λόγω των μη εύστοχων και ικανοποιητικών κινήτρων,

5) τα Φ/Β στέγης είναι ιδανικά για να συνδυαστεί η ενεργειακή με την κοινωνική πολιτική.


(Αριθμός συμφωνούντων: 15.279)


		
	Δήλωσε κ εσύ ότι συμφωνείς!
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Ο ΠΑΣΥΦΩΣ μήνυσε τους υπουργούς και το κράτος! Καταγγέλει τις αξιόποινες πράξεις και παραλήψεις του ΥΠΕΚΑ σε βάρος των πολιτών!


		
	Παρουσίαση ΠΑΣΥΦΩΣ (σε pdf)
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	Αντιδράστε τώρα!

			Καλούμε τα 42.000 νοικοκυριά των ιδιοκτητών Φ/Β στέγης να αντιδράσουν και να συνταχθούν στον αποκλειστικά δικό τους σύλλογο, των ιδιοκτητών Φ/Β στέγης. Δεν δεχόμαστε καμία ΜΟΝΟΜΕΡΗ τροποποίηση των υφιστάμενων συμβάσεων. Ο σύλλογος μας ΕΚΠΡΟΣΩΠΕΙ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΙΔΙΟΚΤΗΤΕΣ ΟΙΚΙΑΚΩΝ Φ/Β.

		
	Αφίσα για εκτύπωση
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Βοηθήστε να ενημερωθούν όλοι όσοι έχουν οικιακό Φ/Β!


Αφισάκι που μπορεί να τυπωθεί σε διάσταση Α4 ή και Α3 για ανάρτηση σε βιτρίνες, όπως π.χ. στην τοπική σας ΔΕΗ, δίπλα σε ΑΤΜ, τράπεζες κτλ.


		
	Για τους Φίλους που δεν έχουν Διαδίκτυο

			ΒΟΗΘΗΣΕ ΣΤΗΝ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΤΟΥΣ ΜΕ ΤΗΝ ΕΚΤΥΠΩΣΗ ΤΩΝ ΠΑΡΑΚΑΤΩ:




Ενημερωτικό_ΠΑΣΥΦΩΣ


Ενημερωτικό-Επιστολή_ΠΑΣΥΦΩΣ



		
	Ενημερωτικά e-mail

			O ΠΑΣΥΦΩΣ 1-2 φορές τον μήνα στέλνει ενημέρωση στα μέλη του μέσω email, αν έχει περάσει ένα μεγάλο χρονικό διάστημα και δεν το έχετε παραλάβει κοιτάξτε στα junk ή επικοινωνήστε με τον ΠΑΣΥΦΩΣ στο [email protected]

		
	Πίνακας τιμών του παράνομου κουρέματος των συμβάσεων μας
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	Σταματήστε επιτέλους τα ψέματα!

			Που είναι η μείωση > του 16% που ακούγεται παντού?

Κατανομή ποσοστών μειώσεων στις οικιακές εγκαταστάσεις Φ/Β που θα υποστούν μείωση με το νέο νομοσχέδιο.

Συμπεράσματα :
η μείωση επηρεάζει περίπου το 80% των εγκαταστάσεων και το σύνολο των μειώσεων στις οικιακές εγκαταστάσεις θα έχει ως αποτέλεσμα μείωση περίπου 3.5% στα έξοδα του ΛΑΓΗΕ.

Όπως φαίνεται από το διάγραμμα :
Ο μέσος όρος της μείωσης στις εγκαταστάσεις που υποστήκαν μείωση είναι περίπου 28%
Οι περισσότερες από τις εγκαταστάσεις που υπέστησαν μείωση, είχανε μείωση μεγαλύτερη του 30%
περίπου. 1 στις 5 εγκαταστάσεις θα έχει μείωση της τάξης του 40%, μείωση που θα συμβάλει συνολικά σε μείωση κατά 0.7% των εξόδων του ΛΑΓΗΕ
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	Στοχοποιούνται αδίκως οι ΑΠΕ για το έλλειμμα

			Με νέα επιστολή απαντά ο πρόεδρος της Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων (ΚΕΕΕ) και του ΕΒΕΑ Κωνσταντίνος Μίχαλος στον υφυπουργό ΠΕΚΑ, Ασημάκη Παπαγεωργίου.

Διαβάστε αναλυτικά εδω:

Κ. Μίχαλος: Στοχοποιούνται αδίκως οι ΑΠΕ για το έλλειμμα


		


	

	

	
	

		
		

		
		
			
				Πανελλήνιος Σύλλογος Φωτοβολταϊκών Στέγης - ΠΑΣΥΦΩΣ -  Γραμματεία τηλέφωνο: 6908676771 - Email: [email protected]			

			
				
			

			

		

		

	

		













